

難捨淡江情 ■ 林立青

特刊

我幾乎是毫不思索地就答應了這篇邀稿，對於淡江，實在
 有難以言喻的依依，每個人的共同願望是那天的希望能夠再
 們除了淡江情誼和根柢，面對前途生活，以及當年收太遠之後，
 考進淡江，一直時，而就在此多年黃金歲月
 年沒有離開過，一願一考量度過
 我填志願一考量度過

坦白說，我絕對不是個用功做學問的學生，而是和大的部份
 的人一樣，一待地想學，爸媽和人以
 的，就迫不待起，規矩和愛
 著天的受業，社團和愛情，但我以為
 要去的受業，社團和愛情，但我以為

如果不是意外，所念的科系應該都是自己的興趣所在，我
 如大傳系的第九屆，因為什麼也不屬於那麼多，「擇
 是父親大商詞的，第一星座，始終相信
 的，第一星座，始終相信

體會即可。我曾見到許多同學因為打工太兇，搞得自己面黃肌瘦，兩眼熊貓教的和糗態上師生互動的機會，如果畢業時多賺幾會誤以為是錢，喪失的遺憾。

最後和學弟妹分享的，就是那令所有一新既期待又怕受傷的戀愛了，自古以來的流行話之後，是一個可以互相扶持與分享的。四沒人的社會負擔，找到自己的另一半。

言盡於此，對於淡江還有太多太多的情感與依戀還未表達，只希望學弟妹們能把握未來四年的光陰，親自去體驗，千萬不要繳了白卷。恭禧你選擇了淡江，日後我們都會以你為榮！

